
Bezpečnostné pokyny pre diely s číslom artiklu. 110360
Tento výrobok je vírivka a mal by sa používať iba na tento účel. 

Uistite sa, že je k dispozícii dostatočný odvodňovací systém pre pretečenú vodu! 
Vírivka musí byť umiestnená v interiéri a exteriéri tak, aby pretečená voda mohla bez 
problémov odtekať. Neprijímame zodpovednosť za unikajúcu alebo pretekajúcu vodu. 

Vírivka nie je určená na trvalé používanie. Prosím vypnite vírivku, keď ju nepoužívate 
a odpojte ju od elektriny. Priemerný čas používania pri dobrom zdravotnom stave je 
medzi 20-30 minútami. 

Najväčšia opatrnosť je potrebná na zabránenie neoprávneného prístupu detí! Dávajte 
pozor na deti okolo vírivky, aby ste znížili riziko utopenia. Po každom použití 
uzamknite vírivku krytom! NEBEZPEČENSTVO NÁHODNÉHO UTOPENIA! 

Pravidelne kontrolujte kryt vírivky na poškodenie, predčasné opotrebovanie, ako aj 
poškodenie a známky opotrebovania. Nikdy nepoužívajte opotrebovaný alebo 
poškodený kryt! 

Dávajte pozor pri vstupe a výstupe z vírivky. POZOR RIZIKO POŠMYKNUTIA! 

Nepoužívajte žiadne elektrické zariadenia ako svetlo, telefón, rádio alebo televízor v 
okruhu 3,5 m! RIZIKO ZÁSAVU ELEKTRICKÝM PRÚDOM! 

Ak je napájací kábel poškodený, musí ho nahradiť odborný elektrikár. 

Nepoužívajte vírivku počas dažďa, hromobitia alebo búrky! 

Na zníženie rizika zásahu elektrickým prúdom nepoužívajte predlžovací kábel, adaptér 
alebo prevodník na pripojenie zariadenia k elektrine. Je nevyhnutné mať správne 
umiestnenú pripojovaciu zásuvku. 

Vírivka je dodávaná s prúdovým chráničom (RCD), ktorý neprekračuje menovitý 
prúdový chránič 10 mA. 

Komponenty, ktoré sú pod napätím vírivky, okrem častí s ochranným nízkym napätím 
pod 12V, musia byť pre používateľov vírivky neprístupné. 

Zariadenia s elektrickými komponentmi, s výnimkou diaľkového ovládania, musia byť 
upevnené alebo mimo dosahu, aby nemohli spadnúť do vírivky! 
Rozvodný box musí byť aspoň 3,5 m od vírivky! 

Elektrické inštalácie musia spĺňať miestne požiadavky a normy! 
Nesáhajte na ovládací panel a po inštalácii naň neukladajte ťažké predmety. 

Vírivku môžu používať deti vo veku 8 rokov a staršie a osoby so zníženými fyzickými, 
senzorickými alebo duševnými schopnosťami alebo nedostatkom skúseností a 
znalostí. Dôležitý je však náležitý dozor alebo pokyny týkajúce sa používania vírivky a 
uvedomenie si všetkých rizík. Deti nesmú s vírivkou hrať, ani ju používať bez dozoru, 
čistiť alebo udržovať. Na zníženie rizika zranenia umožnite deťom používať vírivku iba 
pod dozorom! 



Uistite sa, že podklad je dostatočne stabilný, aby vydržal očakávanú záťaž! 

Na zníženie rizika zranenia: 
Nižšie teploty vody sa odporúčajú pre malé deti a pri použití viac ako 10 minút. Vo 
všeobecnosti sa odporúča neprekročiť priemernú teplotu vody vo vírivke 40°C 
(104°F). 
Pre tehotné ženy by mala byť teplota vody obmedzená na 38°C (100°F). Pred vstupom 
do vody zmerajte teplotu. 

Nikdy nepoužívajte bazén, ak ste pod vplyvom alkoholu, drog alebo liekov! 

Používanie alkoholu, drog alebo liekov pred alebo počas používania vírivky môže viesť 
k bezvedomiu a možnému utopeniu! 

Používanie alkoholu, drog alebo liekov môže výrazne zvýšiť riziko hypertermie! 

Príčiny a príznaky hypertermie môžu byť opísané nasledovne: Hypertermia nastáva, 
keď vnútorná teplota tela stúpne niekoľko stupňov nad normálnu telesnú teplotu 37°C 
(98,6°F). Symptómy sú zvýšená telesná teplota, závrat, letargia, zmätenosť a 
bezvedomie. 

Osoby s nadváhou, srdcovými ochoreniami, nízkym alebo vysokým tlakom, obehovými 
problémami alebo diabetom by sa mali pred použitím vírivky poradiť so svojím 
lekárom! 

Osoby, ktoré užívajú lieky, by sa taktiež mali pred použitím vírivky poradiť so svojím 
lekárom! 

Pri zdravotných problémoch sa pred prvým použitím vždy poraďte so svojím lekárom. 
Obzvlášť, ak ste tehotné, máte diabetes, zlý zdravotný stav alebo ste pod lekárskou 
starostlivosťou! 

Ľudia s infekčnými chorobami by vírivku nemali používať! 

Teplota vody nad 42°C (108°F) môže byť škodlivá pre vaše zdravie. Nikdy 
nepoužívajte vírivku sami alebo nedovoľte nikomu inému robiť to! 

Nepoužívajte vírivku hneď po fyzicky náročných cvičeniach! Používanie vírivky môže 
viesť k bezvedomiu! 

Okamžite opustite vírivku, ak sa cítite nepríjemne, máte závrate alebo ste ospalý. 
Teplo vírivky môže spôsobiť hypertermiu a bezvedomie. Normálna relácia vo vírivke 
trvá medzi 20 a 30 minútami. 

Vírivku nikdy nepoužívajte v prostredí, kde teplota klesne pod 0°C(32°F). Tým sa 
zamedzí zamrznutiu vody v bazéne. 

Je užitočné položiť medzi vírivku a podlahu bariérovú podložku. 

Podobné podložky vyrobené z peny alebo iných tepelne izolačných materiálov môžu 
byť tiež použité. Nezapínajte vírivku, ak je voda zamrznutá. 



Nikdy nelejte vodu s teplotou nad 40°C (104°F) priamo do vírivky. 

Vždy odpojte zariadenie z elektrickej zásuvky pred čistením, demontážou alebo 
údržbou výrobku. 

Neskáčte a neponárajte sa do vírivky. 

Žiadne elektrické zariadenie nesmie byť počas používania umiestnené nad bazénom. 

Nezakopávajte napájací kábel! 

Umiestnite kábel tak, aby nemohol byť poškodený kosačkami na trávu, nožnicami na 
plot alebo inými zariadeniami! 

Nesnažte sa pripojiť alebo odpojiť tento výrobok, zatiaľ čo stojíte vo vode alebo keď 
máte mokré ruky! 

Nepoužívajte vírivku, ak bola poškodená pri dodaní alebo ak existujú nejaké poruchy. 

Držte všetky domáce zvieratá mimo vírivky, aby ste predišli poškodeniam alebo 
nehodám. 

Nikdy nepridávajte do vody vo vírivke olej do kúpeľa, kúpeľovú soľ alebo iné prísady! 

Voda vždy pridávajte do chemických látok. Nikdy nepridávajte chemikálie do vody. To 
môže vyvolať silný dym alebo prudké reakcie! Vodné prostredie obmieňajte každé 3-5 
dni! 

Odborník na vírivky vám poradí, aké chemické látky sú potrebné na dezinfekciu. 

Nevystavujte vírivku pri teplote pod 4°C (39°F), ak nie je vykurovanie v prevádzke. 

Pri vstupe a výstupe z vírivky postupujte pomaly a opatrne. POZOR: RIZIKO 
POŠMYKNUTIA+RIZIKO ÚRAZU! 

Na zabránenie poškodeniu čerpadla nikdy nezapínajte vírivku, pokiaľ nie je naplnená 
vodou aspoň po minimum hladiny vody. 

Vírivku umiestnite iba na správne pripravený podklad, ktorý vydrží zaťaženie! 

Nenechávajte vírivku prázdnu na dlhšiu dobu, ale nechajte vodu dôkladne vytekať a 
uskladnite bazén mimo dosahu detí! 

Nechajte vírivku bez priameho slnečného svetla. 

Pred každým použitím vírivku pravidelne kontrolujte na poškodenie! Po použití zložte 
alebo uzamknite vírivku, aby bol prístup neoprávneným osobám znemožnený. 

Otvorte kryt, keď je zapnutá funkcia vzduchových bublín. 

Aby sa predišlo nebezpečenstvu neúmyselného resetovania termostatických spínačov, 
toto zariadenie sa nesmie používať s externým spínacím zariadením, ako je napríklad 
časovač, alebo s obvodom, ktorý je bežne zapínaný a vypínaný programom. 



Pre podrobnosti o čistení a inej údržbe si pozrite príslušné kapitoly. 
Pozor na nebezpečenstvo udusenia! Obaly, ako napríklad plastové vrecká, nepatria do 
detských rúk. Držte ich mimo dosahu bábätiek a malých detí! Nevyťahujte nad hlavu! 

Pozor: Nebezpečenstvo prehltnutia! Pozor tento výrobok môže obsahovať malé časti, 
ktoré možno prehltnúť! Uchovávajte malé časti mimo dosahu detí! 

Pravidelne kontrolujte výrobok každé 3-6 mesiacov na poškodenie a uvoľnené spoje. 
Zatiahnite voľné skrutky! Ak sa objaví poškodenie, výrobok viac nepoužívajte! 

Tento výrobok používajte iba na určené použitie, v technicky neporiadnom stave a na 
súkromné účely. Iné použitia sa považujú za nepovolené a môžu viesť k vážnym 
zraneniam a poškodeniam. Výrobca nie je zodpovedný za škody spôsobené 
nesprávnym používaním. 

Všeobecné pokyny: Prosím, starostlivo si prečítajte všetky pokyny pred tým, ako 
výrobok zostavíte a použijete. Zaoberajte všetky bezpečnostné informácie a pokyny 
na zostavenie starostlivo. Pre vašu vlastnú bezpečnosť a bezpečnosť vášho výrobku, 
dodržujte prosím bezpečnostné pokyny. Nesprávna manipulácia môže viesť k vážnym 
zraneniam, poškodeniu majetku alebo dokonca k smrti. 


